# Политика конфиденциальности и обработки персональных данных клиники Стоматология Подмосковье

#### Общие положения

Настоящий документ определяет порядок сбора, обработки, передачи и защиты персональных данных пациентов клиники Стоматологии Подмосковье, далее именуемого «Клиника». Политика действует в соответствии с требованиями Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных», Закона РФ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», иных нормативных правовых актов Российской Федерации.

#### Основные понятия

#### Персональные данные пациента

Это любая информация, позволяющая однозначно установить личность пациента или касающаяся состояния его здоровья, включая ФИО, возраст, пол, адрес проживания, телефон, электронную почту, медицинскую карту, диагноз, историю лечения и иные медицинские сведения.

#### Субъекты персональных данных

Пациенты Клиники, лица, обратившиеся за оказанием медицинских услуг, родственники и законные представители пациентов.

#### Основания и цели обработки персональных данных

Клиника собирает и обрабатывает персональные данные пациентов только в целях оказания качественных медицинских услуг, ведения медицинской документации и соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации.

### Основные цели обработки включают:

Оформление договоров на оказание платных медицинских услуг;

Установление диагноза и назначение соответствующего лечения;

Запись на прием, направление на консультации специалистов;

Хранение и ведение медицинской документации согласно установленным нормативам;

Информирование пациента о состоянии его здоровья, рекомендациях врача и необходимых профилактических мероприятиях.

### Способы сбора данных

Данные собираются путем заполнения личного обращения в клинику, записи на приём через сайт или колл-центр.

### Принципы обработки персональных данных

При обработке персональных данных применяются принципы:

Законности и справедливости;

Достаточности объема сведений для достижения поставленных целей;

Открытости процедур обработки данных;

Соблюдения сроков хранения данных.

#### Условия передачи данных третьим лицам

Клиника обязуется соблюдать режим конфиденциальности и передавать персональные данные третьих лиц только в строго регламентированных ситуациях:

По запросу уполномоченных органов государственной власти;

Для предоставления экстренной помощи пациенту (при наличии угрозы жизни и здоровью);

Для информирования родственников или законных представителей пациента в рамках медицинского вмешательства;

При исполнении обязательств по договору между пациентом и клиникой.

# Безопасность и защита данных

Чтобы обеспечить защиту данных пациентов, используются современные технические средства, включая системы шифрования, ограничение доступа сотрудников к персональным данным, регулярное резервное копирование баз данных и соблюдение стандартов информационной безопасности.

#### Права субъектов персональных данных

# Пациент имеет право:

Получать полную информацию о составе и порядке обработки своих персональных данных;

Требовать исправления неверных данных;

Отказываться от дальнейшего распространения персональных данных (за исключением случаев, предусмотренных законом);

Обращаться с жалобами в контролирующие органы при нарушении правил обработки персональных данных.

Обращения принимаются письменно или электронно на электронный адрес: mail@mc-podmoskovie.ru

# Ответственность за нарушение правил обработки данных

Нарушение порядка обработки персональных данных влечет ответственность, предусмотренную нормами административного, гражданского и уголовного законодательства Российской Федерации.

#### Актуализация политики

Данная версия политики утверждена Руководителем клиники и вступила в силу с момента публикации на официальном сайте организации.